
 

 

 

 

 

 

 

＜今年度もあと少しです＞ 

今年度も残り 2 か月となりました。ついこの前，新年を迎えたように思いますが，もう

あれから 1 か月が過ぎました。１～３月は特に早く過ぎ去る印象です。 

４年生は，月々の生活目標を意識し，落ち着いて生活しています。学習も計画通り順調

に進めることができています。国語は，総合的な学習と関連付けて学習を進め，14 日の参

観日で発表します。理科は，実験をする単元が続いています。フラスコやガスコンロ，ス

タンドなどの新たな実験道具の使い方も学習しています。社会は最後の単元に入りました。

学習する街(町)を自分で決め，自分で調べ，特色やその街(町)の取組などについてまとめま

す。算数は，１２月に行った標準学力調査の結果をふまえ，復習にも力を入れていきます。 

残りの２か月で，５年生に向けた準備をしっかりしていこうと思います。 

 

＜14 日は，今年度最後の参観日です＞ 

14 日(金)の参観日，４年生は今年度の総合的な学習の取組について発表します。今，総

合的な学習は最終段階に入っており，子供たちは吉川の自然を大切にするための活動を考

え，持続的に取り組んでいます。決して大げさな活動ではありませんが，子供たちは自分

事として取り組んでいます。そして，活動開始から２か月近くがたち，「やらねば…」と思

ってやっていたことが，今では「当たり前のこと(習慣）」になりつつあります。これも一つ

の成長です。参観日では，この１年間で成長した子供たちの姿を見てください。ちなみに，

発表原稿，発表のためのプレゼン画面などは，全て子供たちの力で作っています。 

授業では，前半，一人一人が個人の取組について発表します。後半は，今年度の学習全

体について，チームで発表します。授業参観の後は，つながり部会の楽しいイベントも計

画されています。ぜひお越しください。 

 

＜２月の主な行事＞             ＜２月の主な学習＞ 

○国 語「世界一美しいぼくの村 

○社 会「特色ある地域と人々のくらし」 

○算 数「小数のかけ算・わり算」 

「直方体と立方体」 

○理 科「もののあたたまり方」 

○音 楽「思いを音楽で表そう」 

○図 工「ほって表す不思議な花・版画」 

○体 育「ネット型ゲーム」 

○外国語「ぼく・わたしの１日」 

○総 合「守ろう！吉川の自然と伝統～実践編」 

４ 火 
心のサポーター 

八中職場体験(6 日まで) 

５ 水 吉川子供太鼓引継 

13 木 心のサポーター 

14 金 
参観・懇談，つながり部会行事 

次年度役員選出 

18 火 委員会活動 

21 金 学校運営協議会 

25 火 クラブ活動 

26 水 吉川子供太鼓練習 
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